

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ «ШКОЛЬНИКИ АЛТАЯ ЗА ДОБРО И МИЛОСЕРДИЕ»

«В доброте и милосердии – есть смысл жизни». В детстве человек должен пройти школу воспитания добрых чувств. Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья.

Акция направлена на то чтобы, воспитать в подрастающем поколении стремление совершать добрые дела, милосердие, человечность, умение прийти на помощь нуждающихся в ней, быть благородным в жизни.

Цель: Формирование у обучающихся качеств личности, позволяющих осознавать свою социальную роль в обществе, через всестороннее развитие в социальном, психологическом и духовном плане, помогающее формированию чёткой жизненной позиции, самоутверждению и самореализации личности.

Задачи:

1. Воспитать в подростках стремление совершать добрые дела, милосердие, человечность, умение прийти на помощь нуждающихся в ней, быть благородным в жизни.
2. Развить у обучающихся чувство нравственности и гуманности, ответственности за себя, за окружающих.
3. Воспитывать чувство уважения к старшему поколению, а также чувство ответственности за себя и за окружающих,
4. Пропаганда и распространение позитивных идей добровольного служения обществу и реализация их на практике.

Участники.

Учащиеся младшего школьного возраста.

Вовлекаются взрослыми и более старшими учащимися в разнообразные виды деятельности. Позволяющие им приобрести опыт проявления социальной активности, освоить основы построения индивидуальных и совместных действий, научиться приносить пользу себе и окружающим, сформировать первичное представление о сильных и слабых сторонах своей личности.

Учащиеся среднего звена.

Участие в проекте позволяет им проявить и развить свои творческие способности, удовлетворить потребности в общении, уважении и самовыражение, продемонстрировать мир своих интересов и увлечений.

Старшеклассники.

Им предоставляется возможность совершить в совместной и индивидуальной деятельности социальные пробы с целью

личностного и профессионального самоорганизации и самоутверждения.

Этапы проведения мероприятия.

I этап (до начала проведения акции) – работа добровольцев волонтёрского отряда «Милосердие», детской школьной общественной организации «Радуга», активистов Российского движения школьников, и Совета старшеклассников и над разработкой и утверждением плана действий. Приглашение участников, решение вопросов организационного, информационного и ресурсного обеспечения. Поиск конкретных людей, которые нуждаются в услугах добровольческих помощников. Сбор информации о необходимых услугах. Согласование плана действий с администрацией Манжерокского сельского поселения, директором МБОУ «Манжерокская СОШ».

II этап (с 1 по 15 октября) – проведение акции.

III этап (15 октября) – подведение итогов.

Ожидаемые результаты.

Изменится отношение молодежи к старшему поколению.

Личностные изменения участников проекта.

Учащиеся научатся оценивать свои возможности.

Акция проходит в селе Манжерок уже не первый год, в дальнейшем может быть дополнена и использована общеобразовательными учреждениями.